

李克强主持召开国务院常务会议

抓紧抓实防汛救灾工作 确保人民生命财产安全

据新华社北京7月21日电 国务院总理李克强7月21日主持召开国务院常务会议,部署抓紧抓实防汛救灾工作,确保人民生命财产安全;听取推进金融业对外开放情况汇报,研究深化金融业开放工作;确定进一步深化跨境贸易便利化改革、优化口岸营商环境的措施。

会议指出,近日我国多地强降雨,昨日河南局地又遭遇极端强降雨,发生严重洪涝灾害特别是罕见的城市内涝,造成重大人员伤亡和财产损失。当前我

正处“七下八上”主汛期和防汛关键期,据气象预报,近期部分地方仍有强降雨。要贯彻党中央、国务院部署,把保障人民生命财产安全放在第一位,强化责任机制,落实各环节责任。一是组织相关部门力量,调集资金和物资,支持帮助河南全力抢险救灾,做好遇险人员搜救、伤员救治、受灾群众转移安置、遇难者善后等工作。二是加大对重点地区防汛抗灾的支持,增派人力、备足物料,加强对大江大河、小型病险水库等水利工程堤防

严密巡查和除险。做好交通设施应急预案。防范城市内涝和泥石流等次生灾害。三是加强气象监测预警,做足防范异常天气可能导致灾害的各项准备,该避险的避险、该撤离的撤离,防患于未然,最大限度保障群众安全、减少灾害损失,确保安全度汛。

会议指出,近年来我国金融业对外开放取得积极进展。要围绕增强金融服务实体经济能力,深化金融改革开放,使中国始终是吸引外资的热土。一是持续抓

好金融业对外开放承诺落实,对标开放程度较高的国际标准,推动形成以负面清单为基础的更高水平金融开放。二是优化外资银行、保险等金融机构准入要求,完善金融机构母子公司跨境往来规则。优化外资参与境内金融市场的渠道和方式。保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。三是完善宏观审慎政策框架,构建系统性金融风险监测、评估和预警机制,保持金融市场平稳运行。

会议指出,针对下一步特别是下半年

国际形势和环境变化,要在做好口岸疫情防控同时,统筹推进通关便利化,保持进出口稳定增长。一是进一步提高通关效率。提升出口退税便利度。支持海外仓建设,完善跨境电商出口退货政策。做好与《区域全面经济伙伴关系协定》中贸易便利化措施的衔接。二是进一步降低进出口环节费用。落实口岸收费清单公示制度。降低沿海港口引航费标准。三是进一步加强口岸综合服务。提高国际物流供给能力。

7月20日,车辆在郑州市街头被淹。

7月20日,记者从河南省郑州市防汛抗旱指挥部获悉,郑州市受强降雨影响,单日降雨量突破历史极值(建站以来),单小时降雨量超过日历史极值。降雨造成郑州市区严重内涝,市内交通中断,多处小区停水停电。

新华社记者 朱祥 摄



郑州遭遇历史极值暴雨

河南暴雨致25人死亡7人失联

124万人受灾

据新华社郑州7月21日电 (记者刘金辉 姜亮)记者21日从河南省防汛应急新闻发布会上获悉,据不完全统计,16日以来,此轮强降雨造成河南89个县(市、区)560个乡镇1240737人受灾,因灾直接经济损失25亿元,7人失联。全省已紧急避险转移16325人,紧急转移安置164710人。

河南省防汛抗旱指挥部办公室主任徐忠说,此轮强降雨造成农作物受灾面积75千公顷,成灾面积25.2千公顷,绝收面积4.7千公顷。直接经济损失54228.72万元。

据介绍,17日8时至21日14时,河南省出现历史罕见的持续性强降水天气过程,全省各地市均出现暴雨,北中部出现大暴雨特大暴雨。全省平均降水量150.5毫米,地市平均降水量最大为郑州

461.7毫米,最大降水量出现在新密市白寨931.5毫米。

受本次降雨影响,目前,河南省共有白沙、小南海、河口村、昭平台等9座大型水库、40座中型水库超汛限水位,贾鲁河、沙颍河、汝河出现涨水过程。郑州常庄水库出现一次特大洪水过程,目前水库水位在平稳回落。

强降雨造成郑州市城区严重内涝,地铁停运,铁路、公路、民航运输受到严重影响。郑西、郑太、郑徐及普速陇海线、焦柳线、宁西线、京广线部分区段封锁或限速运行,7趟列车停运,15趟列车折返。国道209鲁山段、310灵宝段出现路面塌陷,交通中断。

徐忠说,河南省军区协调解放军730人、民兵690人,武警出动1159人、消防出动6760人参加抢险救灾。

财政部向河南省紧急下达1亿元救灾补助金

据新华社北京7月21日电 (记者申铖)财政部21日紧急下达1亿元救灾补助资金,支持河南省做好防汛救灾工

作。其中,中央自然灾害救灾资金6000万元,用于支持灾区开展应急抢险救援和受灾群众救助工作;中央财政农业生

产和水利救灾资金4000万元,用于支持灾区开展灾后农业生产恢复和水毁水利工程设施修复等工作。

中部战区

还采取卫星和飞机侦察手段,对灾区实施空中监测。

下一步,战区联指将根据汛情发展,继续派出力量投入抗洪抢险。洪水不退,官兵不退。

中部战区持续增派兵力抗洪抢险

据新华社郑州7月21日电 (记者赵国涛 赵婉姝)按照习主席重要指示,在中央军委部署安排下,截至21日15时,中部战区已相继派出驻豫解放军和武警部队、民兵应急力量5700余人,舟车装

备148台(艘),在郑州、洛阳、新乡等30余个险情地段投入救援,全力保障人民群众生命财产安全。

下一步,战区联指将根据汛情发展,继续派出力量投入抗洪抢险。洪水不退,官兵不退。



河南巩义米河镇救灾工作积极进行

▲7月21日,在巩义市米河镇,消防救援人员帮助群众转移。

7月20日,河南省巩义市米河镇遭遇强降水天气,大量道路损毁、车辆被淹。当地第一时间成立现场救援指挥部,组织各部门开展排查和搜救工作。

新华社发

据新华社北京7月21日电 (记者田晓航 沐铁城)教育部基础教育司司长吕玉刚21日在国新办发布会上说,教育部将会同有关部门,以有效支撑三孩生育政策实施为重要目标,研究制定、部署实施第四期学前教育行动计划,进一步提高学前教育普及普惠水平。

“到2020年,全国学前三年毛入园率已达到85.2%,普惠性幼儿园覆盖率达到84.7%。”吕玉刚说,计划到2025年全国学前三年毛入园率达到90%以上,并进一步提高普惠性幼儿园覆盖率;同时,进一步扩充普惠性学前教育资源,充分考虑出生人口的变化和城镇化进程,以县(区)为单位,科学布局普惠性幼儿园,并大力发展公办园,完善小区配套幼儿园建设管理机制。

“这两年来,我们在小区配套幼儿园的治理上下了很大力气,回收了2万多所幼儿园,增加了416万个学位。”吕玉刚表示,教育部将进一步完善这项工作,同时积极支持民办园提供普惠性服务,健全城乡学前教育公共服务体系。

为减轻生育难题背后的教育负担,20日公布的《中共中央 国务院关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的决定》(下称“决定”)提出系列措施。除了推进城镇小区配套幼儿园治理,持续提升普惠性幼儿园覆盖率以外,全面开展课后文体活动、社会实践项目和托管服务,推动放学时间与父母下班时间衔接,也是降低教育成本着力的重点。

吕玉刚介绍,截至2021年5月底,全国共有10.2万所义务教育学校开展了课后服务,有6500万名学生参加。近期教育部再作部署,要求“一校一案”制定课后服务的具体实施方案,确保今年秋季开学后实现义务教育学校全覆盖,并努力做到有需要的学生全覆盖。此外,教育部要求推行课后服务“5+2”模式,即学校每周5天都要开展课后服务,每天至少开展2小时;对有特殊需要的孩子,鼓励学校提供延时托管服务。

海地新政府成立

据新华社墨西哥城7月21日电 据海地当地媒体消息,海地新政府20日成立,阿里埃尔·亨利出任总理。

新政府就职仪式当天下午在海地首都太子港举行。亨利在就职演说中表示,新政府首要任务之一是恢复社会秩序,确保国家安全,为组织总统和议会选举创造条件。亨利在就职仪式开始前7日遇刺身亡的总统若弗内尔·莫伊兹举行了哀悼活动,他表示要彻查总统遇刺案件,将罪犯绳之以法。

尼日利亚100名遭绑架村民获释

据新华社阿布贾7月20日电 尼日利亚警方20日说,经过警方等安全机构不懈努力,尼西北部扎姆法拉州100名村民当天获释。

扎姆法拉州警方发言人当天在该州首府古绍召开的新闻发布会上说,一伙武装分子6月8日袭击该州马鲁地区马纳瓦村,绑架了100名村民,其中大多数是妇女和儿童。事发后,警方和其他安全机构通过谈判等方式向武装分子施压,最终迫使他们无条件释放被绑架村民。



南京江宁区开展全员核酸检测

7月21日,在南京市江宁区万科·金域蓝湾小区检测点,江苏省中西医结合医院医生为市民进行核酸检测取样。

根据疫情防控工作需要,江苏省南京市江宁区自7月21日9时起在全区范围内开展全员核酸检测。

新华社记者 季春鹏 摄

南京禄口国际机场新冠阳性升至17例

新华社南京7月21日电 (记者朱国亮 吴新生)江苏省南京市人民政府21日召开新闻发布会说,经重新采样检测,截至目前已在南京禄口国际机场相关工作人员中检测发现17例新冠阳性。

7月20日,南京市江宁区新冠肺炎疫情防控指挥部接到禄口国际机场防疫专班报告,在禄口国际机场工作人员例行定期核酸检测中发现9份样品为阳性,样本均为机场保洁人员。

南京市副市长胡万进介绍,接报后

以后,南京市第一时间组织力量对机场相关人员进行集中隔离,并重新采样检测,经复核与专家组诊断,总共发现17例阳性,目前9人为确诊病例,5人为无症状感染者,还有3例核酸检测试阳性待进一步诊断。

胡万进说,为防止疫情扩散,切断病毒传播路径,经省、市、区专家分析研判,划定机场附近4个社区(村居)为中风险地区,其中江宁区3个、溧水区1个,实施封闭管理,人员足不出户;确定封控区域1个,为禄口街道,

进行封闭管控,人员只进不出。另外,还组织专业力量,对禄口机场及检测阳性人员所到场所进行环境检测、消毒,关停或关闭部分人员相对密集的场所。

胡万进介绍,截至7月21日5时,已排查出密切接触者157人,密接的密接56人,还有其他人员正在进一步排查过程中。同时,组织江宁、溧水两区连夜开展核酸检测,目前已对重点区域的11.65万人进行了采样,并已出具检测结果44309人,均为阴性。

交房公告

尊敬的镜湖壹号26#、27#、30#、32#、36#、37#楼业主:

我公司开发建设的镜湖壹号小区26#、27#、30#、32#、36#、37#楼已经通过竣工验收,具备交付使用条件,按照您与我公司签订的《商品房买卖合同》约定,将于2021年7月30日正式交房。

请各位业主在2021年7月26日—2021年8月5日到镜湖壹号售楼部领取《交房通知书》,并按《交房通知书》的要求

携带相关资料到镜湖壹号财务部和物业办公室办理交房手续。咨询电话:0530-2757777。

逾期不办理的,视为我公司已经完成交付义务,后期房屋的全部责任由业主承担。请各位业主相互转告,并祝您乔迁之喜!

特此公告!

山东定陶亚泰置业有限公司

2021年7月22日

注销公告

山东松安企业管理合伙企业(有限合伙)(统一社会信用代码:91430105329515739M)经合伙人决议,拟解散并向登记机关申请注销登记,现

已成立清算组,请有关债务债权人于公告之日起45日内向清算组申报债权,特此公告。

2021年7月22日

齐鲁晚报·今日菏泽、牡丹晚报、菏泽育人招生考试服务中心联合举办
菏泽市2021年普通专科学校招生咨询会

专科(高职)场:7月24日8:00—16:00,菏泽一中人民路校区;
7月25日9:00—16:00,单县一中东校区(舜师东路)

山东省教育招生考试院将于7月26日—28日,组织高考生填报专科志愿。我市填报普通专科高招段的生源约3万余人,为帮助考生选择高校,帮助高校招录考生,《齐鲁晚报·今日菏泽》、《牡丹晚报》、菏泽市育人招生考试服务中心于7月24日、25日分别在菏泽一中人民路校区、单县一中东校区举办菏泽市第十七届普通专科高招院校招生咨询会。届时,高校招生及新闻部门免费发放填报志愿材料,有关专家现场指导考生填报志愿。菏泽市高校招生咨询会是为考生服务的社会公益性活动,严禁任何单位和个人向考生及家长收费,欢迎考生和家长参会咨询。

今年,许多高校增设了电子信息类、计算机类、人工智能类、高铁航空航天类、学前教育及养老服务类等社会急需专业。四川泛美教育集团安排青岛航空科技职业学院参会,对有意报考航空类专业并参加中考、高考的学生,实行现场报名、现场面试、现场发合格证,获得合格证的考生

可直接报考青岛航空科技职业学院、四川西南航空职业学院、绵阳飞行职业学院、宿州航空职业学院等。其他院校也采取各种措施鼓励考生报考本校。

目前报名参会的高校有:青岛理工大学、山东女子学院、菏泽学院、齐鲁理工学院、山东外国语职业技术大学、烟台理工学院、齐鲁医药学院、山东中医药高等专科学校、山东医学高等专科学校、菏泽医学专科学校、菏泽职业学院、菏泽家政职业学院、淄博师范高等专科学院、山东商业职业技术学院、莱芜职业技术学院、山东商务职业学院、青岛港湾职业学院、枣庄职业学院、东营职业学院、淄博职业学院、山东食品药品职业学院、烟台大学韩国留学、山东交通职业学院、山东圣翰财贸职业学院、济南市技师学院、山东经贸职业学院、青岛酒店管理职业技术学院、江苏城乡建设职业学院、济南护理职业学院、青岛职业技术学院、威海海洋职业学院、山东理工职业学院、泰国格乐大学出国留学(明众信达)、山东工业职业学院、新乡职业技术学院、济南职业学院、

烟台汽车工程职业学院、济南幼儿师范高等专科学校、江苏电子信息职业学院、山东信息职业技术学院、曲阜远东职业学院、淄博职业学院、山东旅游职业学院、江苏安全技术职业学院、淄博职业学院、山东国汇教育咨询(意大利留学)、广西经济职业学院、山东外贸职业学院、山东技师学院、菏泽技师学院、单县湖西高级中学、青岛航空科技职业学院、威海职业学院、无锡商业职业技术学院、曲阜远东职业技术学院、泰山科技职业学院、山东电子职业技术学院、山东工程师学院、济宁职业技术学院、山东轻工职业学院、青岛求实职业技术学院、山东城市建设职业学院、青岛滨海学院、山东艺术设计职业学院、山东现代学院等。

菏泽育人招考服务中心电话:13583099910

13518600928

齐鲁晚报·今日菏泽联系电话:15615301228

牡丹晚报联系电话:15005300136